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 شكوك حول اجراء الانتخابات المحلیة واكثریة ستشارك 

 رفض للخیار الاردني وجھل بالمبادرة الفرنسیة 

 وفتح في الطلیعة  2خیار رقم  البرغوثي مروان

 "  غیر الدیمقراطیة" تراجع اداء السلطة 

 شكوك رغم الرغبة   : الانتخابات المحلیة 

أن بالتعاون مع مؤسسة فریدریش إیبرت  JMCC اظھر استطلاع للرأي اجراه مركز القدس للإعلام والاتصال  
تتوقع عقد الانتخابات المحلیة التي لا واكثرھا من قطاع غزة، % 55.9النسبة الاكبر من المستطلعین والبالغة 

ً، مقابل    .  أن تجري في موعدھامن المستطلعین توقعوا % 35.8اقرھا مجلس الوزراء مؤخرا

قالوا إنھم لا یریدون % 34.0الانتخابات ، مقابل  حال جرت إنھا ستشارك في% 61.3إلى ذلك قالت اكثریة من  
تعارض اجراء الانتخابات المحلیة في الضفة % 65.2اغلبیة من  واللافت في ھذا الاستطلاع أن ھناك. المشاركة

 . قالوا العكس% 27.6دون القطاع مقابل 

 

    لن یساعد على إنھاء الإحتلال : الخیار الاردني

شخص، أن  1200، على عینة عشوائیة بلغ عددھا 2016تموز  12و 8وأظھر الاستطلاع الذي تم اجراؤه بین 
تعارض حلا یتضمن انھاء الاحتلال بشرط ان تصبح الضفة الغربیة جزءا من الاردن مقابل % 73.5أكثریة من 

من المستطلعین امكانیة تخلي اسرائیل عن سیطرتھا على % 79.9ھذا واستبعدت أكثریة من . ایدوا ذلك% 21.6
 .فقط قالوا العكس% 11.3الضفة الغربیة حتى لو كان ذلك لصالح الاردن، مقابل 
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    ولا تقدم ولا تؤخرمجھولة : المبادرة الفرنسیة

الت إنھا لم تطلع بالمرة أو اطلعت قلیلا على ق%  68.3واللافت ھنا أن الاكثریة من المستطلعین والتي بلغت 
وفي سؤال  . فقط من المستطلعین قالوا انھم مطلعون بشكل كبیر او متوسط علیھا% 25.8المبادرة الفرنسیة فیما 

 مبادرة السلام الفرنسیة، إن كانت تضر أو تخدم القضیة الفلسطینیة، اجابت النسبة الاكبر فقط للمطلعین على
قالوا ان المبادرة تشكل تطورا جیدا  %28.2انھا لا تقدم ولا تؤخر في ھذا السیاق، مقابل % 48.9ة والبالغ منھم

 قالوا انھا تشكل تطورا سیئا یضر بالقضیة الفلسطینیة% 18.3یخدم القضیة الفلسطینیة و

 مصر اوروبا امریكا ثم روسیا     

ان % 15.3وحول تھمیش القضیة الفلسطینیة نتیجة الاحداث الجاریة في المنطقة، قالت النسبة الاكثر والبالغة  
، ثم %15.1مصر ھي الطرف الاكثر اھتماما بالقضیة الفلسطینیة، ویلیھا وبنفس النسبة تقریبا الاتحاد الاوروبي 

 %.3.8، ثم روسیا %8.6متحدة ، ثم الولایات ال%11.3، ثم السعودیة %13.7الامم المتحدة 

 العملیات مضرة  

من  في الظروف الحالیة  یظھر الإستطلاع وجود تراجع في نسبة الذین یؤیدون العملیات العسكریة كرد مناسب
% في تموز 37.3لتصل إلى  2014% في تشرین أول عام 42.7إلى   2012عام % في كانون أول 50.9

الذین یعارضون العملیات العسكریة ویرونھا تضر بالمصلحة الفلسطیینة من الحالي، وفي المقابل إرتفعت نسبة 
% في تموز 52.9لتصل إلى  2014% في تشرین أول عام 50.4إلى  2012% في كانون أول عام 42.0

  الحالي. 

 التعبیر محدودة  حریة و  السلطة غیر دیمقراطیة

عن اعتقادھا بان السلطة الوطنیة الفلسطینیة غیر دیمقراطیة، مقابل  %53.2 والبالغة المستطلعین غالبیةاعربت 
إن حریة التعبیر متاحة الى درجة قلیلة في مناطق % 50.9وقالت النسبة الاكبر البالغة  . تعتقد انھا كذلك% 35.5

یة التعبیر فقط تعتقد ان حر  %21.2انھا غیر متاحة بالمرة، مقابل  % 23.4السلطة الفلسطینیة، بینما اعتبر 
 .متاحة بشكل كبیر في مناطق السلطة الوطنیة

  

 اسرائیل مصر أم حماس؟ : معبر رفح

مسؤولیة اغلاق معبر رفح لإسرائیل، في المقابل وفي المرتبة الثانیة انقسم % 32.8حملت النسبة الاكثر والبالغة 
حملوھا  %25.6صر مقابل لم% 26.1الجمھور تقریبا حول من یتحمل المسؤولیة حماس أم مصر، حیث حمل 

  . لحماس 

  



 
 

Page 3 
  

 البرغوثي بعد الرئیس   : الاحزاب والساسة

ثم الجبھة % 14.3تلیھا حركة حماس بنسبة  % 33.1مازالت حركة فتح ھي الاكثر شعبیة بین الفصائل، بنسبة 
 . من المستطلعین قالوا إنھم لا یثقون بأحد% 35.9، في حین %3.4الشعبیة بنسبة 

ویلیھ مروان البرغوثي % 14.9وكذلك ما زال الرئیس ابو مازن الأكثر شعبیة بین القادة السیاسیین، بنسبة 
، في حین قالت النسبة الاكبر والبالغة %4.7، ثم محمد دحلان بنسبة %8.8ثم إسماعیل ھنیة بنسبة % 9.3

 . انھا لا تثق بأحد% 35.9

نفسھ بھا فإن النسبة ) أبو مازن(م یرشح الرئیس محمود عباس ولكن في حال جرت انتخابات رئاسیة الیوم ول
ستنتخب مروان البرغوثي الذي یحظى بشعبیة متساویة بین المستطلعین في الضفة % 14.8الاكثر والبالغة 

 محمد ثم  المستطلعین في قطاع غزة، بینوبنسبة  تأیید اعلى % 7.8وغزة، ویلیھ اسماعیل ھنیة بنسبة مقدارھا 
 . المستطلعین في قطاع غزة بینوبنسبة  تأیید اعلى % 7.4دحلان بنسبة مقاربة مقدارھا 

، اكثرھم من %50.6وقد انقسم الرأي العام الفلسطیني حول تقییم اداء الرئیس عباس لمھامھ، فقد اعتبرت نسبة 
، أكثرھم من %44.6 غزة، أنھم غیر راضین عن الطریقة التي یؤدي بھا وظیفتھ كرئیس للسلطة، وذلك مقابل

 . الضفة، قالوا انھم راضون عن ادائھ

انھ غیر % 50.5وھناك انقسام مماثل حول ما إذا كان الرئیس مسیطرا على الوضح الداخلي، حیث قالت نسبة 
ترى انھ مسیطر كلیا او % 44.9مسیطر بالمرة او الى حد ما اكثرھم من المستطلعین في قطاع غزة، مقابل نسبة 

 . لى الوضح الداخلي الفلسطیني اكثرھم من المستطلعین في الضفة الغربیةنوعا ما ع

ھذا مع العلم ان الاستطلاع اظھر تراجعا في تقییم الجمھور لأداء السطلة بشكل عام حیث انخفضت نسبة الذین 
بالمقابل في تموز من العام الحالي، و% 50.8في آب من العام الماضي الى % 57.4یقیمون ادائھا بانھ جید من 

 .في تموز الحالي% 46.2في آب الماضي الى % 41.4ارتفعت نسبة الذین یقیمون اداء السطلة بأنھ سيء من 
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  الآلیة :
 زتمو  12و 8 بینسنة في الضفة الغربیة وقطاع غزة  18عن  أعمارهم تزید شخص 1200 عددهاتم مقابلة عینة عشوائیة بلغ 

وقع سكني م   13 لقد تمت المقابلات في .Kishالمقابلات في المنازل وتم انتقاء شخص من المنزل بناءاً على جدول  تمت .2016
  بطریقة عشوائیة بناءاً على عدد السكان.

  استمارة من المدن والقرى والمخیمات التالیة: 750  تم جمع  الضفة الغربیةفي 
ار. عینونالخلیل، سعیر، بیت كاحل، تفوح، الظاهریة، حلحول، خاراس، دورا، یطا، بیت  :الخلیل  جنین:، الریحیة، مخیم الفوّ

:  رام االله والبیرةطمون، وادي الفارعة.  :طوباسجنین، قباطیة، الیامون، جبع، كفر دان، رمانة، صانور، بیت قد، مخیم جنین. 
الرام  :القدس أریحا، الجفتلك.  :ریحاأ البیرة، رام االله، بیتونیا، بیرزیت، عبوین، قبیة، یبرود، عین عاریك، مخیم الأمعري. 

بیت  :بیت لحم وضاحیة البرید، حزمة، أبو دیس، جبع، بیت حنینا، شعفاط، البلدة القدیمة، سلوان، رأس العامود، مخیم قلندیا. 
بیت فوریك، نابلس، عوریف، بیت إیبا، صرة، مجدل بني فاضل،  نابلس: الخضر، حسان، ارطاس، مخیم عایدة.لحم، بیت فجّار، 

  قلقیلة، الجیوس. :قلقیلیة . بلعا، طولكرم، دیر الغصون، فرعون، صیدا :ولكرمط الزاویة، دیر إستیا.  سلفیت:مخیم بلاطة. 
  

   : القرى والمخیمات التالیة استمارة من 450 تم جمع قطاع غزة:وفي 
مخیم الشیخ رضوان، تل الهوى، المغراقة،  الشجاعیة، التفاح، الدرج، النصر،الزیتون،  الرمال الجنوبي، الرمال الشمالي، غزة:

رفح،  : رفح عبسان الصغیرة، بني سهیلا، القرارة، خزاعة، مخیم خان یونس.  عبسان الكبیره،خان یونس،  :یونسخان . الشاطئ
دیر البلح، البریج، الزوایدة،  دیر البلح:شوكة الصوفي، مخیم رفح. شمال غزة: جبالیا، بیت لاهیا، بیت حانون، مخیم جبالیا. 

  النصیرات، مخیم المغازي، مخیم البریج، مخیم دیر البلح. 
 .%95النسبة المؤكدة تصل إلى . 3+،3-نسبة الخطأ كانت 

  توزیع العینة:
  من قطاع غزه. %37.5من القدس، %10.0% من المستجوبین كانوا من الضفة الغربیة،  52.5
  %من المدن.74.5% من المخیم، 8.8% من القرى، 16.7
  % إناث. 49.5% ذكور، 50.5
  % لا جواب0.8% مطلق/ة،  1.0% أرمل/ة،  4.4% غیر متزوجین،25.9  % متزوجین67.9

 سنة. 36.7معدل عمر المستجوبین 
 

 وظیفة المستجوبین:
 % طالب12.3
 % عامل11.4
 % ربة بیت35.2
  % مزارع/صیاد2.3
 % فني1.0
 % عاطل عن العمل8.5

 % رجل أعمال8.0
  % موظف حكومي12.2
  % موظف قطاع خاص6.6
 …)% مهني (دكتور، محامي،1.2
  % متقاعد1.3
  % لا جواب 0.0
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  : النتائج

 ما هو مدى تفاؤلك أو تشاؤمك تجاه المستقبل بشكل عام، هل یمكنك القول أنك متفائل جدا، متفائل، متشائم، أم متشائم جدا؟   .1
  غزة  الغربیة الضفة  المجموع 
 450= العدد  750= العدد  1200 = العدد  

 3.6 6.4 5.3  متفائل جدا

 51.1 54.5 53.3  متفائل

 34.2 25.9 29.0  متشائم

 10.9 13.1 12.3  جدا متشائم

 0.2 0.1 0.1  جواب لا

 

 
   

 متفائل جدا  
5.3 

 متفائل جدا  
 متفائل جدا   6.4

3.6 

 متفائل 
53.3 

 متفائل 
 متفائل  54.5

51.1 

  متشائم .
  متشائم . 29

25.9 

  متشائم .
34.2 

  متشائم جدا 
12.3 

  متشائم جدا 
13.1 

  متشائم جدا 
10.9 
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 غزة الضفة الغربية المجموع

  التفاؤل والتشاؤم تجاه المستقبل بشكل عام
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البعض یعتقد أن صیغة الدولتین هي الحل المفضل للنزاع الإسرائیلي الفلسطیني، بینما یعتقد البعض الآخر أن فلسطین لتاریخیة . 2

فلسطین یتمتع بها الفلسطینیون لا یمكن تقسیمها إلى دولتین وبالتالي فإن الحل المفضل هو دولة واحدة ثنائیة القومیة في كل 
 والإسرائیلیون بتمثیل متساو وحقوق متساویة، أي من هذین الحلین تفضل؟

  غزة  الغربیة الضفة  المجموع    
 450= العدد  750= العدد 1200 = العدد  

أفضل حل الدولتین: فلسطینیة 
سرائیلیة   وإ

43.7 44.7 42.0 

أفضل حل الدولة الواحدة ثنائیة 
  كل فلسطین القومیة في

21.3 22.5 19.1 

 20.9 15.3 17.4  فلسطین التاریخیة * 

 0.7 0.7 0.7  دولة إسلامیة * 

 0.2 0.1 0.2  أفضل حل آخر

 15.6 13.6 14.3  لا یوجد حل

 1.5 3.1 2.4  / لا جواب لا أعرف

 جوبة لم تكن من ضمن الخیارات المعطاه للمستفتي ھذه الأ 
 

 
   

:  أفضل حل الدولتين
 فلسطينية وإسرائيلية

43.7 

أفضل حل الدولة الواحدة 
ثنائية القومية في كل 

 فلسطين
21.3 

 فلسطين التاريخيه 
17.4 

 دوله اسلاميه 
0.7 

 أفضل حل آخر 
0.2 

 لا يوجد حل 
لا جواب / لا أعرف  14.3  

2.4 

 الاعتقاد حول صيغة الحل المفضل للنزاع الإسرائيلي الفلسطيني
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  مدى تؤید او تعارض مبادرة السلام العربیة ؟ هل تؤیدها بشدة ، تؤیدها نوعا ما ،تعارضها نوعا ما ، ام تعارضها بشدة؟الى اي . 3
  غزة  الغربیة الضفة  المجموع   

 450= العدد  750= العدد 1200= العدد  

 13.6 13.1 13.3  أؤیدها بشدة

 40.9 40.1 40.4  أؤیدها نوعا ما

 22.0 17.9  19.4  أعارضها نوعا ما

 17.6 15.5  16.3  أعارضها بشدة

 5.9 13.4 10.6  / لا جواب  لا أعرف
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 لا جواب / لا أعرف  أعارضها بشدة  أعارضها نوعا ما  أؤيدها نوعا ما  ؤيدها بشدة

 التأييد والمعارضة لمبادرة السلام العربية
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عقد مؤتمر دولي في باریس مؤخرا من اجل تطویر إطار دولي جدید لحل ازمة الشرق الاوسط، في اطار المبادرة الفرنسیة تم . 4
 كبیر، متوسط، قلیل ام أنك غیر مطلع علیها بالمرة؟مطلع على هذه المبادرة؟ هل تقول بأنك مطلع بشكل الى اي مدى انت 

  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

 6.9  5.6 6.1  مطلع بشكل كبیر

 16.4 21.6 19.7  مطلع بشكل متوسط

 25.6 25.2 25.3  مطلع بشكل قلیل

 48.7 39.6 43.0  غیر مطلع بالمرة

 2.4 8.0 5.9  / لا جواب  لا أعرف

 

 
   

 مجموع
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19.7 

 مجموع
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 لا جواب / لا أعرف  غير مطلع بالمرة مطلع بشكل قليل  مطلع بشكل متوسط مطلع بشكل كبير

 مدى الاطلاع على المبادرة الفرنسية من أجل تطوير إطار دولي جديد لحل أزمة الشرق الأوسط
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الاسرائیلي)، فهل تعتبر المبادرة الفرنسیة  - تداولت الانباء مؤخرا عن مبادرة فرنسیة لحل ازمة الشرق الاوسط (الصراع العربي . 5

  تطورا جیدا یخدم القضیة الفلسطینیة؟ أم تطورا سیئا یضر القضیة الفلسطینیة؟ أم انها لن تقدم ولن تؤخر؟
  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 220= العدد 393= العدد 613 = العدد  

تطورا جیدا یخدم القضیة 
  الفلسطینیة

28.2 29.0  26.8 

تطورا سیئا یضر القضیة 
  الفلسطینیة

18.3 15.5 23.2 

 46.4 50.4 48.9  لن تقدم ولن تؤخر

 3.6 5.1 4.6  / لا جواب  لا أعرف

  في السؤال السابق  بشكل متوسط, بشكل قلیلبشكل كبیر, مطلع هذا السؤال سؤل للذین اجابو 
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 ضفة
5.1 

 غزة
 غزة 26.8

23.2 

 غزة
46.4 

 غزة
3.6 

0
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30

40

50

60

تطورا جيدا يخدم القضية 
 الفلسطينية

تطورا سيئا يضر القضية 
 الفلسطينية

 لا جواب / لا أعرف  لن تقدم ولن تؤخر

هل هي جيدة تخدم القضية أم سيئة (الاعتقاد حول المبادرة الفرنسية لحل أزمة الشرق الأوسط 
 )تضر القضية الفلسطينية
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تردد في الاخبار مؤخرا مقترحات حول الدور الاردني في انهاء الاحتلال، هل تتوقع ان تكون اسرائیل مستعدة للتخلي عن   .6
  الضفة الغربیة لصالح الاردن ام لا؟

  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

أتوقع أن تكون إسرائیل مستعدة 
للتخلي عن الضفة الغربیة 

  لصالح الأردن

11.3 13.2  8.0 

لا أتوقع أن تكون إسرائیل 
مستعدة للتخلي عن الضفة 

  الغربیة لصالح الأردن

79.9 75.7 86.9 

 5.1 11.1 8.8  / لا جواب  لا أعرف

 
 

 
 
 
 
 

 مجموع
11.3 

 مجموع
79.9 

 مجموع
8.8 

 ضفة
13.2 

 ضفة
75.7 

 ضفة
 غزة 11.1

8 

 غزة
86.9 

 غزة
5.1 

0

10
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70

80

90

100

أتوقع أن تكون إسرائيل مستعدة للتخلي عن 
 الضفة الغربية لصالح الأردن

لا أتوقع أن تكون إسرائيل مستعدة للتخلي 
 عن الضفة الغربية لصالح الأردن

 لا جواب / لا أعرف 

الاعتقاد حول الدور الأردني في إنهاء الاحتلال والتوقعات حول استعداد إسرائيل للتخلي عن 
 الضفة الغربية لصالح الأردن
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  بشرط ان تصبح الضفة الغربیة جزء من الاردن؟هل توافق او تعارض حل یتضمن انهاء الاحتلال . 7
  غزة  الغربیة الضفة  المجموع   

 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

 3.8  7.7 6.3  موافق بشدة

 10.4 18.1 15.3  موافق نوعا ما

 19.8 26.0 23.7  مامعارض نوعا 

 64.2 41.2 49.8  معارض بشدة

 1.8 7.0 4.9  / لا جواب  لا أعرف

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 موافق بشدة
6.3 

 موافق بشدة
 موافق بشدة 7.7

3.8 

 موافق نوعا ما
15.3 

 موافق نوعا ما
18.1 

 موافق نوعا ما
10.4 

 معارض نوعا ما
23.7 

 معارض نوعا ما
 معارض نوعا ما 26

19.8 

 معارض بشدة
49.8 

 معارض بشدة
41.2 

 معارض بشدة
64.2 

لا جواب/ لا أعرف    
4.9 

لا جواب/ لا أعرف    
7 

لا جواب/ لا أعرف    
1.8 

0

10

20

30

40

50

60

70

 قطاع غزة ضفة غربية مجموع

 الموافقة أو المعارضة لحل يتضمن إنهاء الاحتلال بشرط أن تصبح الضفة الغربية جزء من الأردن
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الاطراف أي من بین یعتقد الكثیرون ان القضیة الفلسطینیة اصبحت مهمشة بسبب الاحداث الجاریة في المنطقة العربیة.   . 8
  بحل القضیة الفلسطینیة؟ اكثر اهتماما التالیة 

  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

 16.4  12.0 13.7  الأمم المتحدة

 16.0 14.5 15.1  الإتحاد الأوروبي

 4.7 10.9 8.6  الولایات المتحدة

 2.0 4.9 3.8  روسیا

 12.2 10.7 11.3  السعودیة

 19.3 12.9 15.3  مصر

 0.4 2.8 1.9  ألمانیا

 29.0 31.3 30.3  / لا جواب  لا أعرف

  

  

 الأمم المتحدة
13.7 

 الاتحاد الأوروبي
15.1 

 الولايات المتحدة
8.6 

 روسيا
 السعودية 3.8

11.3 

 مصر
15.3 

 ألمانيا
1.9 

لا جواب / لا أعرف   
30.3 

 الاعتقاد حول الجهة الأكثر اهتماما بحل القضية الفلسطينية
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یة) بعد حوالي ثلاثة أشهر، هل و المحلیة (البلدیات والمجالس القر اتخذ مجلس الوزراء مؤخرا قرارا بإجراء انتخابات للمجالس   .9
  تتوقع ان تجري هذه الانتخابات في موعدها ام لا؟

  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

أتوقع أن تجري هذه الإنتخابات 
  في موعدها

35.8 43.2  23.3 

لا أتوقع أن تجري هذه 
  الإنتخابات في موعدها

55.9 47.1 70.7 

 6.0 9.7 8.3  / لا جواب  لا أعرف

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

أتوقع أن تجري ھذه 
 الانتخابات في موعدھا

35.8 

أتوقع أن تجري ھذه 
 الانتخابات في موعدھا

43.2 

أتوقع أن تجري ھذه 
 الانتخابات في موعدھا

23.3 

لا أتوقع أن تجري ھذه 
 الانتخابات في موعدھا

55.9 

لا أتوقع أن تجري ھذه 
 الانتخابات في موعدھا

47.1 

لا أتوقع أن تجري ھذه 
 الانتخابات في موعدھا

70.7 

لا جواب/ لا أعرف    
8.3 

لا جواب/ لا أعرف    
9.7 

لا جواب/ لا أعرف    
6 

 مجموع

 الضفة الغربية

 قطاع غزة

0 10 20 30 40 50 60 70 80

في موعدها المقرر ) البلديات والمجالس القروية(الاعتقاد حول إجراء انتخابات المجالس المحلية 
 بعد حوالي ثلاثة أشهر
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هناك احتمال ان تجري انتخابات للمجالس المحلیة(البلدیات والمجالس القریة) في الضفة فقط بدون قطاع غزة، هل تؤید أم  .10

 هذا القرار؟  مثل تعارض
  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

 18.0  33.3 27.6  أؤید مثل هذا القرار  

 79.6 56.5 65.2  أعارض مثل هذا القرار

 2.4 10.2 7.2  / لا جواب  لا أعرف

 
 

 
   

   أؤید مثل ھذا القرار
27.6 

   أؤید مثل ھذا القرار
33.3 

   أؤید مثل ھذا القرار
18 

 أعارض مثل ھذا القرار
65.2 

 أعارض مثل ھذا القرار
56.5 

 أعارض مثل ھذا القرار
79.6 

لا جواب/ لا أعرف    
7.2 

لا جواب/ لا أعرف    
لا جواب/ لا أعرف  10.2   

2.4 

 قطاع غزة الضفة الغربیة المجموع
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 التأييد والمعارضة لإجراء الانتخابات في حال إجراءها في الضفة الغربية فقط بدون قطاع غزة
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   ؟ ) ، فهل تنوي المشاركة رویهالمحلیة(البلدیات والمجالس القإذا جرت انتخابات للمجالس  . 11
  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

 71.3  55.2 61.3  نعم

 25.3 39.2 34.0  لا

 3.4 5.6 4.7  لا أعرف

  
 
 
 

 
   

 نعم
 نعم 61.3

55.2 

 نعم
71.3 

 لا
34 

 لا
39.2 

 لا
25.3 

 لا أعرف
4.7 

 لا أعرف
 لا أعرف 5.6

3.4 

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع
0
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80

 )البلديات والمجالس القروية(نية المشاركة في حال جرت انتخابات المجالس المحلية 
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  إذا ما جرت إنتخابات رئاسیة الیوم ومحمود عباس ( أبو مازن) لم یرشح نفسه مرة أخرى، لمن سوف تصوت؟. 12
  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

 13.6  4.3 7.8  إسماعیل هنیة 

 14.9 14.7 14.8  مروان البرغوثي

 14.4 3.2 7.4  محمد دحلان 

 19.3 17.5 18.2  آخرون

 37.8 60.3 51.8  / لا جواب  لا أعرف

 هذه الإجابات لم تكن من ضمن الخیارات المعطاه للمستفتى 
 

 
 

   

 اسماعیل ھنیھ 
7.8 

 مروان البرغوثي
14.8 

 محمد دحلان 
7.4 

 آخرون
18.2 

لا جواب / لا أعرف   
51.8 

 بترشيح نفسه) أبو مازن(التصويت للمرشح المفضل في حال جرت الانتخابات الرئاسية اليوم ولم يقم محمود عباس 



 
 

Page 17 
  

 
  السلطة الوطنیة الفلسطینیة؟ هل تقول أن أدائها جید جدا، جید، سیئ، أم سیئ جد؟ بشكل عام كیف تقیم أداء. 13

  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

 6.0  7.1 6.7  جید جدا

 37.1 48.3 44.1  جید

 32.0 24.7 27.4  سیئ

 24.7 15.2 18.8  سیئ جدا

 0.2 4.7 3.0  لا جواب

 
 
 

 
   

 جيد جدا
6.7 

 جيد جدا
 جيد جدا 7.1

6 

 جيد
44.1 

 جيد
48.3 

 جيد
37.1 

 سيئ
 سيئ 27.4

24.7 

 سيئ
32 

 سيئ جدا
 سيئ جدا 18.8

15.2 

 سيئ جدا
24.7 

 لا جواب
3 

 لا جواب
 لا جواب 4.7

0.2 

 قطاع غزة الضفة الغربیة المجموع
0

10

20

30

40

50

60

 تقييم أداء السلطة الوطنية الفلسطينية بشكل عام 
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جرى في الفترة الأخیرة جدل حول موضوع حریة التعبیر في المجتمع الفلسطیني، برأیك،  إلى أي درجة حریة التعبیر متاحة . 14
  في مناطق السلطة؟

  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

 1.8  2.4 2.2  إلى درجة كبیرة جدا

 14.4 21.7 19.0  إلى درجة كبیرة

 33.1 32.5 32.8  إلى درجة قلیلة 

 19.6 17.2 18.1  إلى درجة قلیلة جدا

 30.2 19.3 23.4  حریة التعبیر غیر متاحة

 0.9 6.9 4.5  / لا جواب  لا أعرف

 

 
 

 

   

 مجموع
2.2 

 مجموع
19 

 مجموع
32.8 

 مجموع
18.1 

 مجموع
23.4 

 مجموع
 ضفة 4.5

2.4 

 ضفة
21.7 

 ضفة
32.5 

 ضفة
17.2 

 ضفة
19.3 

 ضفة
6.9 

 غزة
1.8 

 غزة
14.4 

 غزة
33.1 

 غزة
19.6 

 غزة
30.2 

 غزة
0.9 

حرية التعبير غير  إلى درجة قليلة جدا إلى درجة قليلة  إلى درجة كبيرة إلى درجة كبيرة جدا
 متاحة

 لا جواب / لا أعرف 
0
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35

 الاعتقاد حول درجة حرية التعبير المتاحة في المجتمع الفلسطيني
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غیر دیمقراطیة فما  البعض یعتقد ان السلطة الوطنیة الفلسطینیة دیمقراطیة، بینما یعتقد البعض الاخر ان السلطة الوطنیة الفلسطینیة. 15

  رأیك انت؟

  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

 34.9  35.9 35.5  دیمقراطیة الفلسطینیة السلطة الوطنیة

 60.4 48.8 53.2  السلطة الوطنیة الفلسطینیة غیر دیمقراطیة

 4.7 15.3 11.3  / لا جواب  لا أعرف
  

  

السلطة الوطنیة الفلسطینیة 
 دیمقراطیة

35.5 

السلطة الوطنیة الفلسطینیة 
 دیمقراطیة

35.9 

السلطة الوطنیة الفلسطینیة 
 دیمقراطیة

34.9 

السلطة الوطنیة الفلسطینیة 
 غیر دیمقراطیة

53.2 

السلطة الوطنیة الفلسطینیة 
 غیر دیمقراطیة

48.8 

السلطة الوطنیة الفلسطینیة 
 غیر دیمقراطیة

60.4 

لا جواب/ لا أعرف    
11.3 

لا جواب/ لا أعرف    
15.3 

لا جواب/ لا أعرف    
4.7 

 المجموع

 الضفة الغربية

 قطاع غزة

0 10 20 30 40 50 60 70

 الاعتقاد حول درجة ديمقراطية السلطة الوطنية الفسلطينية
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مغلق منذ مدة طویلة، من برأیك یتحمل المسؤولیة أكثر عن استمرار اغلاقه، مصر، حماس، السطلة الفلسطینیة ام رفح شبه  معبر 16.
  اسرائیل؟

  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  

 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

 26.4  25.9 26.1  مصر

 35.6 19.6 25.6  حماس

 14.4 10.8 12.2  السلطة الفلسطینیة

 20.7 40.1 32.8  إسرائیل

 2.9 3.6 3.3  / لا جواب  لا أعرف

 

 
 
 

 مصر
26.1 

 حماس
 السلطة الفلسطینیة 25.6

12.2 

 إسرائیل
32.8 

لا جواب / لا أعرف   
3.3 

 الاعتقاد عن الجهة التي تتحمل المسؤولية أكثر عن استمرار إغلاق معبر رفح 



 
 

Page 21 
  

  هل أنت راض أم غیر راض حول الطریقة التي یدیر فیها محمود عباس (أبو مازن) عمله  كرئیس للسلطة الوطنیة الفلسطینیة؟. 17
  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

 13.3  18.3 16.4  جدا راض

 22.0  31.9 28.2  راض نوعا ما 

 20.0 15.7 17.3  نوعا ما غیر راض 

 42.9 27.6 33.3  غیر راض أبدا 

 1.8 6.5 4.8  لا جواب

 
 

 
 
 
 
 

16.4, مجموع  

28.2, مجموع  

17.3, مجموع  

33.3, مجموع  

4.8, مجموع  

18.3, ضفة   

31.9, ضفة   

15.7, ضفة   

27.6, ضفة   

6.5, ضفة   

13.3, غزة  

22, غزة  

20, غزة  

42.9, غزة  

1.8, غزة  

 راض جدا 

 راض نوعا ما 

 غير راض نوعا ما

 غير راض أبدا

 لا جواب 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

عمله كرئيس للسلطة الوطنية ) أبو مازن(درجة الرضى أو عدم الرضى عن الطريقة التي يدير فيها محمود عباس 
 !الفلسطينية
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نقاش بین أوساط سیاسیة دولیة حول ما إذا كان الرئیس الفلسطیني مسیطر على الوضع الداخلي الفلسطیني كلیا أم أنه  هناك. 18
 مسیطر إلى حد ما، أم أنه غیر مسیطر إلى حد ما أم أنه لیس مسیطر على الوضع بالمرة، فما رأیك؟

  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

الرئیس الفلسطیني مسیطر على 
  الوضع الداخلي كلیا

10.6 12.3  7.8 

الرئیس الفلسطیني مسیطر على 
  الوضع الداخلي إلى حد ما

34.3 39.1 26.4 

الرئیس الفلسطیني غیر مسیطر 
على الوضع الداخلي إلى حد 

  ما

25.3 22.5 30.0 

الرئیس الفلسطیني لیس له 
سیطرة على الوضع الفلسطیني 

  الداخلي بالمرة

25.2 19.3 34.9 

 0.9 6.8 4.6  لا جواب
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الرئيس الفلسطيني مسيطر على الوضع 
10.6, الداخلي كليا  

الرئيس الفلسطيني مسيطر على الوضع 
12.3, الداخلي كليا  

الرئيس الفلسطيني مسيطر على الوضع 
7.8, الداخلي كليا  

الرئيس الفلسطيني مسيطر على الوضع 
34.3, الداخلي إلى حد ما  

الرئيس الفلسطيني مسيطر على الوضع 
39.1, الداخلي إلى حد ما  

الرئيس الفلسطيني مسيطر على الوضع 
26.4, الداخلي إلى حد ما  

الرئيس الفلسطيني غير مسيطر على 
25.3, الوضع الداخلي إلى حد ما  

الرئيس الفلسطيني غير مسيطر على 
22.5, الوضع الداخلي إلى حد ما  

الرئيس الفلسطيني غير مسيطر على 
30, الوضع الداخلي إلى حد ما  

الرئيس الفلسطيني ليس له سيطرة على 
,  الوضع الفلسطيني الداخلي بالمرة

25.2 

الرئيس الفلسطيني ليس له سيطرة على 
,  الوضع الفلسطيني الداخلي بالمرة

19.3 

الرئيس الفلسطيني ليس له سيطرة على 
,  الوضع الفلسطيني الداخلي بالمرة

34.9 

4.6, لا جواب  

6.8, لا جواب  

0.9, لا جواب  

 المجموع

 الضفة الغربية

 قطاع غزة

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

 .الاعتقاد إلى أي مدى الرئيس الفلسطيني مسيطر على الوضع الداخلي الفلسطيني
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هل تؤید إستمرار العملیات العسكریة ضد أهداف إسرائیلیة كرد مناسب في الظروف السیاسیة الحالیة أم هل تعارضها وتراها . 19
   ضارة بالمصلحة الوطنیة الفلسطینیة؟

  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

أؤیدها في الظروف السیاسیة 
  الحالیة 

37.3 32.0  46.2 

أعارضها وأراها تضر 
  بالمصلحة الوطنیة الفلسطینیة

52.9 54.1 50.9 

 0.0 0.1 0.1  غیر ذلك 

 2.9 13.8 9.7   / لا جواب  لا أعرف

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

أؤیدھا في الظروف 
 السیاسیة الحالیة

37.3 

أؤیدھا في الظروف 
 السیاسیة الحالیة

32 

أؤیدھا في الظروف 
 السیاسیة الحالیة

46.2 

أعارضھا وأراھا تضر 
بالمصلحة الوطنیة 

52.9, الفلسطینیة  

أعارضھا وأراھا تضر 
بالمصلحة الوطنیة 

54.1, الفلسطینیة  

أعارضھا وأراھا تضر 
بالمصلحة الوطنیة 

50.9, الفلسطینیة  

0.1, غیر ذلك  

0.1, غیر ذلك  

0, غیر ذلك  

9.7, لا جواب / لا أعرف   

,  لا جواب / لا أعرف 
13.8 

2.9, لا جواب / لا أعرف   
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التأييد والمعارضة لاستمرار العمليات العسكرية ضد أهداف إسرائيلية كرد مناسب في الظروف 
 السياسية الحالية
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  بشكل عام، هل الدین جزء مهم في حیاتك؟ .  20
  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

 93.8  96.7 95.6  نعم

 6.0 2.9 4.1  لا

 0.2 0.4 0.3  لا جواب
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 المجموع
 الضفة الغربية

 غزة

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

 نعم
95.6 

 نعم
 نعم 96.7

93.8 

 لا
 لا 4.1

 لا 2.9
6 

 لا جواب
 لا جواب 0.3

 لا جواب 0.4
0.2 

 بشكل عام، هل الدين جزء مهم في حياتك؟
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  . هل أدیت العمرة؟21

  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

 21.3  34.0 29.3  نعم

 78.4 64.7 69.8  لا

 0.3 1.3 0.9  لا جواب

 
 
 

 
 

   

 المجموع
 الضفة الغربية

 غزة

0

10

20

30

40

50

60

70

80

 نعم
29.3 

 نعم
34 

 نعم
21.3 

 لا
 لا 69.8

64.7 

 لا
78.4 

 لا جواب
 لا جواب 0.9

 لا جواب 1.3
0.3 

 هل أديت العمرة؟
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  . هل صمت رمضان؟ 22

  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

 96.9  92.4 94.1  معظمه أو جمیعه

 2.4 4.0 3.4  أیام قلیله

 0.7 1.9 1.4  لم أصمه

 0.0 1.7 1.1  لا جواب
 
  

  

 معظمه أو جميعه
94.1 

 معظمه أو جميعه
92.4 

 معظمه أو جميعه
96.9 

 أيام قليله
3.4 

 أيام قليله
4 

 أيام قليله
2.4 

 لم أصمه
1.4 

 لم أصمه
1.9 

 لم أصمه
0.7 1.1 1.7 0 

 غزة الضفة الغربية المجموع
0

20

40

60

80

100

120
 هل صمت رمضان؟



 
 

Page 29 
  

  خلال الشهر الماضي ( شهر رمضان) هل كنت مواظب على أداء الصلاة؟ . 23
  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

مواظب على الصلاة جمیع 
  الأیام

86.4 83.6  91.1 

مواظب على الصلاة أیام 
  الجمعة فقط

7.9 9.3 5.6 

 3.3 6.8 5.5  غیر مواظب على الإطلاق

 0.0 0.3  0.2  لا جواب 

  

 

مواظب على الصلاة جميع 
 الأيام
86.4 

مواظب على الصلاة جميع 
 الأيام
83.6 

مواظب على الصلاة جميع 
 الأيام
91.1 

مواظب على الصلاة أيام 
7.9, الجمعة فقط  

مواظب على الصلاة أيام 
9.3, الجمعة فقط  

مواظب على الصلاة أيام 
5.6, الجمعة فقط  

,  غير مواظب على الإطلاق
5.5 

,  غير مواظب على الإطلاق
6.8 

,  غير مواظب على الإطلاق
3.3 

0.2, لا جواب  

0.3, لا جواب  

0, لا جواب  

 المجموع

الضفة 
 الغربية

 قطاع غزة

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 هل كنت مواظبا على أداء الصلاة؟) شهررمضان(خلال الشهر الماضي 
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  هل تؤید أم تعارض التعلیم المختلط (ذكور/إناث) في المدارس؟. 24

  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  

 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

 45.8  34.3 38.6  أؤید حتى الإبتدائیة

 5.8 15.7 12.0  أؤید حتى الثانویة

أعارض التعلیم المختلط في 

  المدارس

47.3 47.3 47.1 

 1.3 2.7 2.1  / لا جواب  لا أعرف

 

 
 

 
 
 
 

 مجموع
38.6 

 مجموع
12 

 مجموع
47.3 

 مجموع
2.1 

 ضفة
34.3 

 ضفة
15.7 

 ضفة
47.3 

 ضفة
2.7 

 غزة
45.8 

 غزة
5.8 

 غزة
47.1 

 غزة
1.3 

 لا جواب / لا أعرف  أعارض التعليم المختلط في المدارس أؤيد حتى الثانوية أؤيد حتى الإبتدائية
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قانون الاحوال الشخصیة الفلسطیني ،برأیك ،هل یجب ان یكون مبنیا على اساس الشریعة الاسلامیة ام على قانون الوضع . 25

  المدني ؟
  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  

 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

مبنیا على یجب ان یكون 

  اساس الشریعة الاسلامیة

43.4 46.4  38.4 

یجب ان یكون مبنیا على 

  اساس قانون الوضع المدني

17.1 16.3 18.4 

 42.9 36.0 38.6  الاثنین معا

 0.3 1.3 0.9  / لا جواب  لا أعرف

 

 

   

 مجموع
43.4 

 مجموع
17.1 

 مجموع
38.6 

 مجموع
0.9 

 ضفة
46.4 

 ضفة
16.3 

 ضفة
36 

 ضفة
1.3 

 غزة
38.4 

 غزة
18.4 

 غزة
42.9 

 غزة
0.3 

يجب ان يكون مبنيا على اساس 
 الشريعة الاسلامية

يجب ان يكون مبنيا على اساس 
 قانون الوضع المدني

 لا جواب / لا أعرف  الاثنين معا
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الاعتقاد حول قانون الأحوال الشخصية الفلسطيني، وهل يجب أن يكون مبنيا على أساس الشريعة الإسلامية أم 
 على قانون الوضع المدني
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  سنة؟ 18هل تؤید زواج الفتاة تحت سن . 26
  
  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

 22.4  17.1 19.1  نعم

 77.3 82.1 80.3  لا

 0.3 0.8 0.6  / لا جواب  لا أعرف

  

 
   

 نعم
19.1 

 نعم
17.1 

 نعم
22.4 

 لا
80.3 

 لا
 لا 82.1

77.3 

لا جواب / لا أعرف   
0.6 

لا جواب / لا أعرف   
0.8 

لا جواب / لا أعرف   
0.3 

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع
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 سنة؟ 18هل تؤيد زواج الفتاة تحت سن 
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  هل تؤید تعدد الزوجات؟. 27
  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

 30.2  27.7 28.7  نعم

 68.7 68.7 68.7  لا

 1.1 3.6 2.6  / لا جواب  لا أعرف

 

 
   

 نعم
28.7 

 نعم
27.7 

 نعم
30.2 

 لا
68.7 

 لا
68.7 

 لا
68.7 

لا جواب / لا أعرف   
2.6 

لا جواب / لا أعرف   
3.6 

لا جواب / لا أعرف   
1.1 

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع
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 هل تؤيد تعدد الزوجات؟
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  ما هو التنظیم السیاسي أو الدیني الذي تثق به أكثر؟ .28

  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

 34.2  32.4 33.1  فتح 

 20.7 10.5 14.3  حماس 

 3.3 3.5 3.4  الجبهة الشعبیة 

 3.8 2.5 3.0  أحزاب إسلامیة أخرى

 1.3 2.7 2.2  آخرون

 33.6 37.3 35.9  لا أثق بأحد

 3.1 11.1 8.1  لا جواب

  خیارات اي للمستفتى یعط لم مفتوح السؤل هذا*
 

 
 
 
 
 
 
 
 

  فتح
33.1 

 حماس
14.3 

  الجبھھ الشعبیھ
3.4 

 أحزاب اسلامیھ اخرى
3 

 آخرون
2.2 

 لا أثق بأحد
35.9 

 لا جواب
8.1 

 ما هو التنظيم السياسي أو الديني الذي تثق به أكثر؟
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  ما هي الشخصیة الفلسطینیة التي تثق بها أكثر؟. 29
  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 450= العدد 750= العدد 1200= العدد  

 10.0  17.9 14.9  محمود عباس ( أبو مازن) 

 11.8 7.7 9.3  مروان البرغوثي 

 14.4 5.3 8.8  إسماعیل هنیة 

 10.2 1.3 4.7  محمد دحلان 

 4.2 3.5 3.8  خالد مشعل

 14.7 12.5 13.3  آخرون

 30.7 39.1 35.9  لا أثق بأحد

 4.0 12.7 9.3  لا جواب

 *خیارات اي للمستفتى یعط لم مفتوح السؤل هذا  
 

 

ابو مازن(محمود عباس  ) 
14.9 

 مروان البرغوثي
9.3 

  اسماعیل ھنیھ
8.8 

  محمد دحلان
4.7 

 خالد مشعل
3.8 

 آخرون
13.3 

 لا أثق بأحد
35.9 

 لا جواب
9.3 

 من هي الشخصية الفلسطينية التي تثق بها أكثر؟


